



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 10(139) от 25.05.2022 г.
Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

«ПРИНЯТИЕ ИСЛАМА ВОЛЖСКОЙ БУЛГАРИЕЙ: 10 ФАКТОВ»

1100 лет назад Волжская Болгария официально приняла ислам как государственную религию на своей территории. Это событие во многом предопределило создание уникальной цивилизации, соединяющей традиции Запада и Востока. Благодаря покровительству Багдадского халифата Волжская Болгария вышла из-под власти Хазарского каганата, так как Хазария и Багдадский халифат всегда были врагами. Племена объединились, государство укрепилось политически, экономически и духовно. Ислам — одна из мировых религий, приняв ее, народ встал на светлую дорогу просвещения: развивалась медицина, наука, литература, культура.



«НА ЭКРАНЕ МУЛЬТФИЛЬМ, А У НАС КНИГА»

Сегодня нашу жизнь сложно представить без мультфильмов. Милые, очаровательные, смешные, весёлые, добрые. Их любят не только дети, но и взрослые. Пусть даже не все в этом признаются! Сколько бы ни было человеку лет,

всегда с удовольствием смотрит мультфильмы. Но и у мультфильмов есть своя история. Проведен литературный калейдоскоп. Вначале мероприятия ребята узнали, как создаются мультфильмы. Отгадывали загадки, отвечали на мультвопросы. Играли в игру «убери лишнего персонажа» и «отгадай, кому принадлежит фраза». Так же ребята познакомились с литературными произведениями, по которым были сняты мультипликационные фильмы



«О НОВОМ, ИНТЕРЕСНОМ»

Родители начинают знакомить детей с художественной литературой, когда они еще не умеют читать. Потом они уже самостоятельно узнают что-то новое и интересное, увлекаясь различными жанрами: фэнтези, приключениями, научной фантастикой. 12 лет – это такое время, когда ты стоишь на пороге взрослой жизни, но все равно еще ребенок. Появляются новые мироощущения и вместе с этим любопытство ко всему неизведанному. Книга поможет удовлетворить интерес, а чтение станет прекрасным времяпровождением в свободные от учебы часы. Современные дети хотят читать о

тоже играют в компьютерные игры и обожают пиццу. Сегодняшние дети самые счастливые. В библиотеках, каких только книг нет. Нужно лишь иметь желание читать. Дети живут в мире, несколько отличающемся от детства их родителей, а потому не стоит отрывать их от реальности, воспитывая в стиле прошлого века. Важно дать им возможность выбирать актуальные книги. Пусть они сформируют собственные литературные вкусы в соответствии со своими интересами. Помните: современные книги тоже однажды станут



«ЧИТАЙТЕ С УВЛЕЧЕНИЕМ, ЭТИ ПРИКЛЮЧЕНИЯ»

Приключенческая литература занимает большое место в кругу чтения подростков. Именно в этом возрасте сильна тяга ко всему неразгаданному, неизведанному, необычному. Приключенческая литература - это двери в мир фантазии и невероятных историй. Простая книга может отправить человека в другой мир, где он переживёт с героем повествования все его победы и поражения. Приключение всегда

Зачем смотреть фильм, если можно самому представить всех героев? Ведь можно обернуть повествование книги в свою визуальную оболочку! Чтение книги это погружение в мир собственных, ни на что не похожих фантазий!



«ЗАГАДКИ О ПРИРОДЕ»

Природа для нас – это источник жизни, природных ресурсов, источник красоты, вдохновения и творческой деятельности. Чтобы сохранить удивительный и многообразный мир природы нужно знать ее и любить всем сердцем. Природа – огромный и интересный мир, который нас окружает, и в котором ни на минуту не затихает жизнь. В этом богатом, разнообразном мире каждый занимает определённое место, занят своим делом, и к жизни любого существа в природе надо относиться бережно. Жизнь на Земле подобна тонкой коже на большом яблоке. Все проявления жизни на Земле представляют собой пестрый ковер. Загадки, которые мы предлагаем, вызовут интерес у детей, помогут развивать их сообразительность. Помогут сформировать знания о природе; развивать мышление, внимание, наблюдательность умения решать задачи рассчитанные на сообразительность.



«НАСЛЕДИЕ ДРЕВНОСТИ»

В рамках акции «Ночь музеев». Ключевая задача — привлечение внимания многомиллионной российской аудитории к музейным шедеврам и коллекциям, истории и культурному наследию с помощью тематических мероприятий в музеях. На Кубани в этом году «Ночь Музеев» посвящена Году культурного наследия народов России и 85-летию образования Краснодарского края. Основная цель акции — повышение культурного уровня жителей и гостей Краснодарского края. Краснодарский государственный историко-археологический музей-заповедник им. Е. Д. Фелицына станет ключевой площадкой акции «Ночь музеев – 2022». Это старейший и один из первых на Северном Кавказе музей заповедник. В его экспозициях представлены экспонаты от древнейших времен до современности. Основатель музея — известный исследователь Кубани Евгений Дмитриевич Фелицын, краевед, статистик, ученый, военачальник, автор более 90 научных работ, автор уникальной археологической карты древностей Кубанской области, изданной в 1882 году Императорским Московским археологическим обществом. Работы Фелицына способствовали становлению и развитию современных историко-топонимических представлений о кубанском казачестве. Увлекательный музей, наполненный редкими экспонатами в



«КНИГА – СОКРОВИЩЕ ТЫСЯЧЕЛЕТИЙ».

Ко дню славянской письменности и культуры. Это один из тех немногих праздников, который установлен на государственном уровне, но свои истоки берет из церковного праздника. Он посвящен памяти равноапостольным братьям Кириллу и Мефодию. Благодаря их трудам впервые на Руси были переведены книги с греческого языка на славянский и люди, недавно принявшие христианство смогли участвовать в богослужениях на родном и понятном языке. Читатели библиотеки прослушали краткую историческую справку о празднике. Узнали кто такие Кирилл и Мефодий, как братья составили первую славянскую азбуку. Ребята рассматривали книжные выставки, знакомились с экспонатами представленными на выставках. Самые маленькие знакомились не только с книгами, но и с историей.



muk_bibl_pervomaisk@mail.ru



<https://pervomai-biblio.ru>



<https://vk.com/id592504543>